



李正印在市区调研环境保护工作时强调

持之以恒抓好整改 合力攻坚守护蓝天

晨报讯 11月25日,市委书记李正印深入离石区就市区环境保护工作进行调研。他强调,各级各部门要认真贯彻落实党的十九大精神,严格整改落实中央和省环保督察反馈意见,坚决完成省政府下达的今年秋冬季大气质量改善目标任务,有效应对近日可能发生的较重污染天气。要持之以恒抓好整改,合力攻坚守护蓝天。市委常委、副市长李建国,离石区委副书记、区长吕文平,副区长陈利平一同调研。

李正印深入市城南供热站、吕梁高级实验中学、离石区交口空气质量微观监测点及居民家中进行调研。他仔细查看了当天空气质量微观监测点PM2.5监测曲线图,了解了该监测点运行以来的情况,指出要进一步总结经验,充分运用大数据等技术手段监测、分析和解决环境突出问题。调研中,干部群众对吕梁市今年集中供热全覆盖工程赞不绝口,“能够穿着衬衣舒心地坐在家里看电视,得好好感谢市委、市政府,这是市委、市政府贯彻落实党的十九大精神,为我们老百姓实施的最大惠民工程。”家住交口村的居民付乃才激动地说。

在随后召开的座谈会上,吕文平就离石区环境保护工作进行汇报。李正印听取汇报后,对离石区环保工作取得的成绩给予充分肯定。他说,今年以来,各级各部门全面贯彻新发展理念和市委推动绿色发展一系列决策部署,凝心聚力、合力攻坚,按时序要求扎实推进中央、省环保督察反馈问题整改工作,提标改造33家焦化企业,取缔966台燃煤锅炉,整治477户选(储)煤厂、237户石料厂,取缔317户“散乱污”企业,超计划完成煤改气、煤改电任务,办结中央、省环保督察交办的883件案件,对516户企业共作出5464.9万元经济处罚,移送公安机关涉嫌环境违法犯罪案件36起,31人被行政拘留、18人被采取刑

事强制措施,对214名责任人进行了问责,一大批环境问题得到有效解决,区域环境质量逐月好转,市区空气优良天数、二氧化硫、氮氧化合物等主要指标达到时序进度要求,空气质量较往年同期明显改观。在肯定成绩的同时,要清醒认识到还有一些不容忽视的问题,如市区周边城边村、城中村散煤燃烧污染,道路扬尘污染,垃圾、树叶、秸秆焚烧,一些企业排放累积总量大等,对此必须采取有效措施,切实加以解决。

就进一步做好环境保护工作、打好“蓝天保卫战”,李正印提出具体要求。一要切实增强贯彻落实党的十九大“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”部署的责任感、紧迫感和自觉性。要坚决扛起生态文明建设的政治责任,牢固树立绿色发展理念,在保持经济平稳快速增长的同时,提供更多的优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要。

二要坚定不移抓好中央、省环保督察反馈问题的整改工作,着力解决突出环境问题。要把中央环保督察组反馈意见的整改工作作为落实党的十九大精神的具体行动,以更加有力的组织领导推进整改落实。要坚持问题导向,补齐环保工作短板,以环保问题整改促进区域环境质量改善,促进环保意识强化,倒逼市域经济转型。

三要坚决完成省政府下达的2017—2018秋冬季环境质量改善考核目标任务。要进一步压实责任、细化措施、强化督查,掌握环境保护工作的主动权。要通过大数据分析、微观监测站监测等手段,实时了解环境质量情况,分析原因,采取措施,解决问题。各职能部门要进一步做好控煤、治污、管车、降尘等工作,形成工作合力,有效防范应对重污染天气,确保年度目标任务圆满完成。

四要加强党的领导,坚持党政同责,努力构建政府为主导、企业为主



市委书记李正印在离石区交口街道办交口村付乃才家中调研集中供热工作。郭雪梅 摄

体、社会组织和公众共同参与的环境治理体系。要运用好“四个一批”“人防技防联防”“四不两直”等方法和制度。要充分发挥科技引领作用。重点企业要实行错峰生产。要挂图作战,加快推进市区集中供热全覆盖工程。

要加大宣传力度,倡导公众养成健康、文明、低碳生活方式和行为习惯,推进创建节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区。要坚持全民共治、源头防治,形成环保合力,共建美丽吕梁。

郭雪梅



心总裁易长柏一行来离石区调研,并召开座谈会。副区长李源春,区经信局、发改局、文物旅游中心、文化局等相关单位负责同志参加了会议。会上,北京东方园林环境股份有限公司详细介绍了公司基本情况、成功经典案例和主要投资项目,并就全域旅游发展工作进行了交流。**(张美艳)**

● 11月22日,省人社厅副厅长王建文一行在离石区调研医保体制改革工作,并召开座谈会。副区长李源春,区人社局、卫计局、扶贫办、医院等相关单位负责同志参加了会议。**(张美艳)**

● 11月23日,离石区召开农村环境改善、美丽乡村建设座谈会,邀请省农厅、市农委相关专家就美丽乡村建设进行了交流。副区长白志荣,区城建局、环保局、归化村等相关单位负责同志参加会议。**(王夏夏)**

● 11月22日,离石区召开洗选煤厂、储售煤厂(点)专项整治动员会,副区长李瑞刚及区直各单位相关负责同志参加会议。会议宣读了《离石区选(储)煤厂专项整治实施方案》,并对此次专项整治行动作了具体安排部署。**(王燕华)**

● 11月20日,离石区召开产业布局转型综改调研方案安排会。区委常委、常务副区长杨顺平,副区长李源春、李瑞刚、陈利平参加会议。**(王艳)**

● 11月16日,北京东方园林环境股份有限公司旅游资源中

刘俊禄深入十里村宣讲扶贫政策

晨报讯 11月21日,离石区人大常委会主任刘俊禄带领区人大常委会全体机关工作人员深入到帮扶贫困村枣林乡十里村,开展扶贫政策入户宣讲活动。

刘俊禄来到老党员闫奴大、闫应家,与他们亲切交谈,详细了解他们的生活生产上的困难,叮嘱他们有什么困难和问题可随时联系,将尽全力给予帮助。同时还为贫困户讲解各项惠民政策,鼓励他们抓住机会自力

更生,坚定信心,鼓足干劲,争取早日脱贫。对于符合国家退出标准的则在告知他们依然享受各项政策避免返贫后征求他们的退出意愿。

刘俊禄指出,扶贫工作是关系百姓切身利益的大事,下乡工作队要对照检查标准,深入一线,靠前指挥,认真履行好脱贫攻坚主体责任,把扶贫工作做细做实,把国家的政策宣传落实到位,实实在在为老百姓谋利益,确保脱贫攻坚目标全面实现。**王燕华**